ОТ РЕДАКТОРА

Новая жизнь "Социологического обозрения"

Дорогие читатели, авторы и просто сочувствующие! У нас большая радость: "Социологическое обозрение" вновь начинает выходить регулярно. Несколько лет наш проект, поддержанный в первые годы Национальным Фондом подготовки кадров и Московской Высшей школой социальных и экономических наук, продолжал движение словно по инерции. Мы надеялись, что еще не все возможности исчерпаны, и журнал не отойдет в историю по причине столь обычного в таких случаях недостатка средств. Наши надежды исполнились. В состав учредителей журнала вошел Государственный университет — Высшая школа экономики. В рамках большого проекта — Инновационной образовательной программы поддержан и наш журнал. Начиная со следующего года мы постараемся раз в четыре месяца предлагать вашему вниманию новый номер. Предыдущие номера будут, конечно, по-прежнему доступны, но мы исполнили и свое намерение дать журналу бумажную форму: уже подписан в печать и скоро выйдет в свет в Санкт-Петербурге большой том — альманах наших публикаций за прошедшие годы.

Так начинается наша новая жизнь. Мы не отказываемся от основных направлений и принципов нашей работы, но кое-что новое, конечно, будет непременно. Мы постараемся разнообразить наши публикации, больше места давать работам, которые не обязательно в строгом смысле слова принадлежат социологии, но находятся на стыке разных дисциплин. Мы намерены больше внимания уделять теоретическим работам наших российских коллег, не сосредоточиваясь в столь значительной мере на трансляции западных идей и текстов, как это было при начале нашей деятельности. Мы серьезно рассчитываем на расширение состава наших авторов и рады любым интересным предложениям.

Следите за обновлениями!

Александр Филиппов